Vertaling workshop van Abraham Hicks over een andere kijk op zelfliefde.

Wat een negatief effect op zelfliefde heeft, is dat jullie jezelf vergelijken met wat anderen willen en wat jullie willen en met wat anderen hebben en wat jullie hebben.
Wat het gevoel van zelfliefde laat groeien, wat ervoor zorgt dat je meer van jezelf gaat houden is dat je alleen kijkt naar de twee punten  van relativiteit en dat je gedachte na gedachte, ervaring na ervaring, gesprek na gesprek jezelf traint in het je steeds beter, beter en beter  voelen.
Als er iets een “inside job” is, is dat het.
Als jullie eindelijk doorhebben dat  het natuurlijk heel goed voelt om de liefde van anderen voor jou te voelen, realiseer je dan dat er niks in het Universum is dat beter voelt dan zelf lief te hebben, zelf  liefde te voelen. Wij willen het woord liefde vervangen voor wat andere woorden. Wij zouden zeggen dat het gefascineerd zijn door iets je in de vibratie brengt van in verbinding zijn met wie jij werkelijk bent en dat is de vibratie van liefde. Als jij jezelf of iemand anders  heel erg waardeert zit je ook in de vibratie van liefde en golven van diezelfde verbindende energie komen bij ons, in onze waardering voor die persoon

Dus als je je realiseert dat jij hier zit in je fysieke lichaam als een waarnemer die door z’n telescoop kijkt en dat alles wat je waarneemt door je telescoop een emotionele reactie bij je oproept die een match is met de vibratie die jij uitzendt.
Je zou namelijk helemaal geen emoties ervaren als er geen relatie zou zijn tussen waar je bent en wie je werkelijk bent Dus als jij door je telescoop kijkt met de intentie om iets te zien wat de emotie van liefde bij je oproept, of dat nou voor een vloerkleed is, liefde voor de mooie bloemen, de frisse lucht en liefde voor wat ik ga eten vanavond en liefde voor deze ring en dit horloge en liefde voor deze flexibele vingers en liefde voor alles waar ik waardering voor voel. 
En als je dan begint met de dingen waarvan je het makkelijk vindt om liefde en waardering voor te voelen en vervolgens met de dingen waar het heel natuurlijk is om liefde voor te voelen. En dan als je begint met het zoeken naar dingen waar je waardering voor voelt, tune je jezelf in op het vibrationeel in alignment zijn met wie jij werkelijk bent door je te focussen op dingen die makkelijker zijn om waardering en liefde voor te voelen. Want vrienden, het zou niet zo moeten zijn maar het is voor iedereen van jullie het aller moeilijkst om liefde te voelen voor degene die je in de spiegel aankijkt.

Ga straks naar huis en ga voor de spiegel zitten en kijk in de diepte van je ogen met de intentie om je inner being/hogere zelf terug te zien kijken naar jou en zeg dan : “Ik weet dat je daar bent want ik heb Abraham dat heel vaak horen zeggen en ik zal je zoeken net zolang totdat ik je vind. Ik blijf hier net zolang tot ik me bewust wordt van de waardering en liefde voor mezelf die ik zo graag wil.
Maar het allerbelangrijkste wat we jullie willen vertellen is dat het niet de liefde voor jezelf is wat je zoekt maar het zelf wat liefde is. En daar zit een verschil tussen liefde voelen voor mezelf of ik die liefheeft  (loving me or me who loves) En het is het “jij die liefheeft” die de werkelijke jij is. En als je de jij bent die liefheeft is het heel makkelijk om anderen lief te hebben en dan maakt het niet meer uit wat het object van liefde is als jij liefhebt.
Wat maakt het uit wat jou bij de emotie van liefde brengt zolang het “jij” bent die liefheeft.
En des te vaker je dit bewust doet en je de intentie zet om lief te hebben, des te meer zul je dingen/mensen tegen komen om lief te hebben, en es te meer liefde zul je voelen en dus trek je nog meer en meer dingen/mensen aan om lief te hebben. En des te meer zul jij liefde zijn. En zo word jij super stabiel en raak je niet meer uit balans  want alles wat met jou te maken heeft daar heb jij controle over.
Wij willen dat jullie van jezelf houden zoals wij van jullie houden maar tegelijkertijd; wat maakt het uit welk onderwerp bij jou de emotie van liefde oproept want in jouw gewaarzijn dat je niet van jezelf houdt zul je geen liefde vinden.
Elke keer als iemand jou kwetst ben je  niet in de vibratie van wie jij werkelijk bent en dus is de zoektocht naar zelfliefde op die manier vaak de moelijlkste. 
Wij zouden dus niet op zoek gaan naar meer liefde voor jezelf maar het zelf in jou dat liefheeft. Dus in plaats van aan iemand te vragen om van jou te houden zouden wij onszelf trainen in het hebben van de wens : ik hou ervan om van jou te houden, ik hou van het gevoel van houden van jou en hoe jij denkt over mij is irrelevant.
En wat dan gebeurt is wat onze vriend die boos op ons werd zei: “Abraham het lijkt wel of het jullie niks kan schelen of ik mijn grote liefde zal ontmoeten of niet”,  En wij zeiden dat hij volkomen gelijk had want wat wij willen is dat jij in zo’n vibratie zit waarin jij je zo fantastisch voelt dat het je niet meer kan schelen of hij komt of niet (want je voelt je al zo geweldig) en dan kan het niet anders dan dat hij verschijnt. Met ander woorden als jij al in de vibratie van liefde zit kan het Universum niet anders dan jou meer en meer geven wat een match is met deze vibratie van liefde.

Wij willen niet dat jullie manifestatie het criterium zijn van hoe jullie je voelen. Wat wij willen dat jullie begrijpen is dat je niet in die hoge vibratie wil komen OMDAT je dan alles kan manifesteren wat je wil, nee wij willen dat jullie in die vibratie willen komen waar je het niet meer uitmaakt of je het wel of niet manifesteert. En dan zeggen jullie; oh dus ik zal dat dus nooit manifestren en dan zeggen wij; dat is totaal niet wat wij bedoelen.
Het is de wens van de manifestatie die jou motiveert om in die hoge vibratie te komen, in het totaal van wie jij bent, de ware reden van het leven en zelfliefde is dan evident.
Je zoekt naar redenen om lief te hebben en in deze omgeving is er zoveel overvloed aan dingen/mensen om lief te hebben. Wat wij willen dat je tegen jezelf zegt is dit: “ook al voel ik op dit moment weinig liefde voor mezelf, ik weet dat de Bron, mijn hogere zelf altijd en altijd zonder uitzondering dezelfde mate van overvloedige liefde voor mij voelt en er is NIKS dat dat kan veranderen.” Misschien helpt dit je om wat meer compassie voor jezelf te hebben en je te realiseren dat je op dit moment op de perfecte plek bent ten opzicht van waar je heen wilt zelfs ten opzicht van zelfliefde.
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