Vertaling geleide meditatie – financiën Abraham Hicks
Wij gaan even in jullie fysieke schoenen staan en gaan je dingen vertellen die heel waardevol zijn voor jullie. Want wij willen heel graag dat jullie de vibrationele houding vinden waarlangs financiële overvloed kan stromen.
Overvloed stroomt in grote mate  en het is jouw tijd om jouw deel te ontvangen. Dit zal niet moeilijk voor je zijn en het zal je niet veel tijdkosten want je bent al een heel eind op weg.
Er zit kracht in de woorden die je nu hoort; en na verloop van tijd zal je weerstand afnemen en het ontvangen toenemen. Als jouw weerstand wordt vervangen voor ontvangen, als jouw twijfel wordt vervangen voor geloof dan stroomt de overvloed in dezelfde mate.
Onze woorden zullen je helpen om een shit te maken in hoe jij je voelt over geld, van je zorgen maken en piekeren naar enthousiasme en plezier. En als je die emotionele shift hebt gemaakt zul je daar direct het bewijs van zien in jouw financiële manifestaties.
Als wij jou kunnen overtuigen dat de weg naar financiële overvloed een weg is die via je emoties loopt dan zal je elke keer als je hier naar luistert, meer weerstand uitademen waardoor je je steeds beter gaat voelen.
Jouw werk bestaat niet uit acties ondernemen. Je hoeft geen opleidingen te volgen, er zijn geen voorwaarden waar je aan moet voldoen, alleen een comfortabele en geleidelijke herontdekking van je natuurlijke staat van zijn van lichtheid en moeiteloosheid en van welzijn.
Jij zult nooit tekort ervaren omdat een ander overvloed heeft want overvloed breidt zich uit naar gelang de wensen. Als jij blij wordt omdat een ander succesvol is betekent dat dat jouw weerstand weg is en zal je eigen succes toenemen.
De snels te manier om je financiële conditie te verbeteren is door te kijken naar wat je allemaal al hebt. Want door te blijven kijken naar de mooie dingen die je al wel hebt trek je er meer en meer van aan, en snel ook.
Terwijl jouw leven om meer en meer overvloed blijft vragen is het belangrijkste werk al gedaan. En nu zul je merken dat jouw financiële situatie gaat verbeteren met veel en veel minder moeite dan je ooit had gedacht.
Financiële overvloed in iemands leven ontstaat niet door hard te werken, toeval of geluk.  Financiële overvloed is simpel weg de reactie van het universum op jouw consistente gedachten en emoties van overvloed.
Als het jou lukt om het gevoel van overvloed te ervaren voordat het bewijs ervan geleverd wordt, dan moet het bewijs wel komen en het zal blijven komen zolang jij het gevoel van overvloed ervaart.
Elke keer als jij je goed voelt, om wat voor reden dan ook dan ervaar je het gevoel van overvloed: en in de afwezigheid van weerstand zal alles waar je ooit om gevraagd hebt zijn weg naar jou vinden.
Elke keer als je je focust op deze woorden neemt je weerstand af en je vermogen om te ontvangen neemt toe. En zo zal er geleidelijk een nieuw vibrationeel kantelpunt ontstaan
De eerste tijd  zal het enige bewijs van jouw financiële vooruitgang je verbeterde emoties zijn. En als je daar voorlopig genoegen mee neemt en je houdt verder geen score bij, dan zal financiële verbetering volgen.
Wij zijn zo blij dat we de mogelijkheid hebben om onze waardering voor het totaal van jullie te kunnen uiten. Wij willen dat jullie weten dat het onze absolute belofte is aan jullie dat de overvloed waar je aar zoekt ook zal komen.
Jullie doen het ongelofelijk goed. Overvloed stroomt naar jullie toe. Ontspan; geniet van het ontvouwen en waardeer wat je al hebt en kijk reikhalzend uit naar wat er nog komt. Er is enorm veel liefde voor jullie.
En als altijd, verblijven wij in de Vortex.

