De magische creatiedoos

Wanneer kun je dit proces gebruiken?
· Als je in de stemming bent om iets plezierigs te doen waarmee je de Energie, die werelden creëert, in de specifieke richting van jouw persoonlijke voorkeuren richt
· Als je de Universele Manager nog gerichter wilt informeren over de details van de dingen die je plezierig vindt

Het bereik van je huidige Emotionele instelling.
Je hebt het meeste aan dit proces van De magische creatiedoos als jouw emotionele instelling ergens varieert tussen:
(19 vreugde/kennis/kracht/vrijheid/liefde/waardering en (5) optimisme

Om het Creatiedoos-proces te beginnen, zoek je een mooie doos, een die leuk is om naar te kijken. Op een opvallende plek op de deksel schrijf je: Alles wat in deze doos zit – IS!
Vervolgens ga je tijdschriften, catalogi of via Pinterest plaatjes verzamelen die je zou willen uitnodigen in je ervaring. Dan knip je de plaatjes uit van de dingen die model staan voor alle verlangens die je koestert: foto’s van meubels, auto’s huizen, tuininrichting, gebouwen, reisbestemmingen, lichamelijke kenmerken, mensen die samen zijn. Knip ze uit als je op een of andere manier aanspreken en stop ze in je Creatiedoos. Terwijl je het erin stopt zeg je: “Alles wat in deze doos zit – IS!
Ook kun je opschrijven van iets waar je getuige van bent en die uitknippen en in je doos doet. Als je er blij van wordt, hoort het in je Creatiedoos. 
Hoe meer je voor de doos vindt hoe meer andere ideeën het universum je zal geven die bij de dingen in je doos passen. En hoe meer je in de doos stopt, hoe meer je verlangen gefocust raakt. En hoe meer je verlangen gefocust is, hoe levendiger je je voelt – want deze Energie die door je heen stroomt, is wat leven is.

Als je weinig of geen weerstand hebt – met andere woorden, als je er niet aan twijfelt dat je dit allemaal kunt bereiken – geeft deze ervaring je nieuwe kracht. Hoe meer je uitknipt hoe beter je je voelt. Je begint bewijzen te zien dat al die dingen steeds dichterbij komen. Er gaan deuren open waardoor veel van deze wensen nu, zonder moeite in je leven kunnen komen.
Als je geniet van dit proces, biedt het je krachtige ondersteuning. Het helpt je te focussen op je verlangens: je werkt aan het verwerven van consequente vibratie die past bij je verlangens. En dan ervaar je Bewust creëren.
Belangrijker nog is dat jouw goed-voelende emotie je laat weten dat je nu in een sfeer van ontvangen verkeert. Jouw aandacht voor dit proces helpt je de frequentie vast te houden die je nodig hebt om wat je gevraagd hebt toe te laten in jouw ervaring – je bent nu de Kunst van het Toelaten aan het beoefenen.
Je ervaart dit proces misschien als willekeurig maar het is een krachtig proces, dat je visualisatievermogen versterkt.
We willen dat jullie het plezier en de vreugde van dit proces gaan voelen. Vaak, als je iets krijgt waar je naar verlangt, is je gevoel van opwinding snel voorbij. Maar dit spel biedt je de mogelijkheid nog even na te genieten van de dingen waar je zo naar hebt verlangd. En dan is de opwinding van het moment dat je het ontvangt, hoe kort ook, zoveel zoeter.
Eenmaal begonnen met dit proces, zul je verbaasd staan over de effectiviteit en efficiëntie  van de grote groep Niet – Fysieke medewerkers die reageert op jouw verzoeken. Als je vraagt, wordt het je gegeven en als je met de creatiedoos speelt , leer je om het toe te laten.







